
L évfolyam, 58. szám 

EMKE 
közgyülés volt vasárnap. Várakozó 
reménységgel tekintettüönk e köz- 
gyülés elée. Hallani akartuk azt a 
munkaprogrammot, melyet annyi évi 
tétlen sinylődés után a vezetőség 

maga elé tüzött. Lelkes felvonulását 
vártuk a vidéknek, alkotó és nép- 
mentő munkára való készségek ösz- 
szetalalkozásaát. Termékeny vitát és 
életrevaló határozatokat. 
Nem igy történt. Valami kábult 

fásultság ülte meg a lelkeket, mintha 
csak kényszerü megszokásból vagy 
illemből gyült volna itt össze ne- 
hány ember csendes szunyokálásra. 
Mintha mindenki elfeledte volna, 
hogy nyelvében él a nemzet 

való. 
Ujságcikkeket olvastunk a gyülés 

előtti napokban. A cikkek inspirálói 
mintha lelkiismeretfurdolásokat érez- 
ttek volna, már előre. kérve kértek 
mindenkit az „egyhangu állásfog- 
lalásra. A kritika mellőzésére. A ter- 
vek otthonhagyására. Dobzse, dob- 
zsel Éljen! Elfogadjuk! Csak sem- 
mi kritika, semmi elégedetlenség! Jól 
van minden ugy, ahogy van! 

Elszorul az ember szive. Hát e. 
az Emke? Ez az a nagymultu intéz- 
mény, mely hivatva volna népi kul- 

Ezért volt annyi aggódás, ezért any- 
nyi keserüség? Temetkezési egyle- 
tek közgyülésének érdektelensége és 
nyomasztó szürkesége ült meg itt 
mindenkit. Az Istenért, ne bántsunk 
senkit. Ne kérjünk számon semmit. 
Ne aggódalmaskodjunk, ne kiván- 
csiskodjunk! 
Valaki célzást tesz, hogy a költ- 

ségvetésben mindentől történik gon- 
doskodás, csak épp a kultura fejlesz- 
téseről nem. Néma megdöbbenés fo- 
gadja a szavakat. Huh, kinyilt egy 
ablak, friss levegő akar betódulni. 
Vajon nem lesz e baj belőle? De- 
hogy! A közöny eltemet ujból min- 
dent, azt a kis friss levegőt is. 
Megkövesede)t emberek, megkö- 

vesedett intézmények. Orrunkat köl- 
ökünkhöz hajtva, aludjunk csak to- 

vább, jó magyarok. Van már jogi 
Személyiségünk. Vannak - vagy 
lesznek - alapszabályaink. Dicsér- 
jük egymást. Bizalmakat, köszöne- 
fet szavazunk, egyhanguan fogadunk 
el minden határozatot. Dató Pálok 
ülnek kényelmes bőrszékekben, sürü 
ködbe burkolják magukat, hogy őket 
ne lássa senki. ők se senkit As sem- 
mit. Az érdeklődök emott kézlegym- 
tés fogadja. „Ej. ráérünk arra még!" 

nalom, közöny, köldöknézés, 
sültgalambvárás. Kövesedünk, gye- 
Desedünk és közben fejünk felett 
ngani kezd a halálharang. Al- 

szunk, tétlenkedünk nagypipáju, ke- 
vésdohányu szegény magyarokk 

és el- 
vész az a nép, mely tudomány nélkül 

igyekszik majd tuladni a lopott hol- 

turánk megtartására és fejlesztesere: 

kijelentette, hogy semmiben sem lépte 

csátotta páciensét. 

nappal ezelőtt 

folytán Moholeán Mosu csapatvezető 
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svári nagy divatáru cégek volt vazető 
aaaz ejjel kirabolta a Ricziné-féle divatezaloni 

A Káhán-féle szabóüzletbe is betört - Mindent bevallott a megtévedt 
üzietvezető - Megkerültek a milliós lopott holmik 

(Cluj-Kolozsvár, október 17. A Mai 
Világ ludósitójától.) Vakmerő betörés 
történt szor batról vesárnapra virradó 
éjszaka a Monostori-uton. Ismeretlen 
tettesek felfeszitették a lefinomabb be- 
törőszerszámokkal a Riczi é-féle di- 
vatszalon ajtaját és onnan mintegy 

félmillió lej értékü női ruhanemüt 
vittek magukkal. 

A nagyarányu lopási reggel vellék 
észre a divatszalon tulajdonosai és a 
felfedezésről azonnal jelenlés tetlek 
a központi rendőrségnek. Feljelentés 

és Nagy detekliv azonnal : ekifoglak 
a nyomozásnak, sejtve, hogy a tol- 
vaj a lehető legrövidebb időn belül 

mikon. 
Első lépésként, azonnal ériesitették 

az összes „bejegyzelt" zsibárusokat 
a lopásról, ulasitva őket, hogy amint 
ilyen ruhákat látnak árulni valahol, 
azonnal jelentsék azt a rendőrségen. 
Az intézkedés ek nemsokára mutat- 
kozott a halása, amen viben délfelé 
jelentés érkezett a rendőrséghez, hogy 

egy középkoru ember kinál ilyen 
női ruhákat eladásra. 

A nyomozást vezelő rendőrtisztek 
az oszerre mantek, ahoil leigazoltat- 
ták a női ruhakat felki ála ferfi és 

ug 

Az 
s 

erőszakoskodással vádolt 

az igazoltatással 

egy megdöbbentő tragédia perspek- 
tivái nyiltak meg, 

amelynek mozgató rugói az, amely 
belső életet d moralizáló gazdasági 
válságban gyökereznek. 
A detekliv előtt remegve hebegő 

32 év körüli férfi 

Weit István kolozsvári 
volt, 

kereskedő 

akit néhány hónappal ezelőtt mint a 
Parisienne kolozsvári nagy divatáru 
cég üzleti fénökét ismerték. 
A cég azonban Weithol pár hó- 

nappal ezelőlt leépitetle. Ezután rö- 
vid ideig volt al almazásban a Sán- 
do Ágoston cégnél, ahonnan azon- 
ban nemrégen szintén elbocsátolták. 

A volt üzlelvezetőn meglátszolt, 
hogy nem hivatésos bünöző, mert 
alig hogy leigazoltatták, 

minden kérdezés nélkül bevutlotta, 

hogy ő tört be a Riczi-féle divalsza- 
lonba. Ugy nc ak beismerte, hogy 
ezenkivül több szabónál. igy többek 
közett Káhán szabómester raktárába 
tört be. ahonnan egynegyedmillió 
1j érték t meghaladó ruhanemüt és 
szövetet lopolt el. 
- Loptam, m rt nem volt mit en- 

nem - mdalla megtörten kihallga- 

kolozsvári nóorvos elhagyta az 
ügyészségi fogházat 

(Cluj-Kolozsvár, okt. 17. Saját tud.) 
Néhány héttel ezelőtt, hosszunapon de- 
tektivek jelentek meg az egyik kolozs- 

vári templomban és magukkal vitték az 
ügyészségre K. A. dr. ismert kolozsvári 
orvost. Az ügyészségen azt mondották 
neki hogy egy kolozsvári urileány, akit 
néhány nappal ezelőtt megvizsgált, fel- 
jelentést tett ellene, mert állitólag ren- 

delőjében erőszakot kövtett el ellene. 

A vád sulyosan hangzott az orvos el- 

tett el erőszakot a betegen. Az ügyész- 
ség 

azonnal letartóztatta az orvost, 

a vizsgálóbiró pedig megkezdette kihall- 
gatását. Az orvos, kihallgatása folya- 
mán tagadta az ellene felhozott vádat és 

tul orvosi hivatásának megengedett ha- 
tárait és a vizit után érintetlenül elbo- 

A letartóztatott orvos védője néhány 

kérte védence szabadlábra helyezé- 
sét, 

a törvényszék másodfokon pedig a táb- 

lai vádtanács visszautasitotta a szabad- 

lábra helyezési kérést. Ekkor a kihallga- 
tásokat vezető vizsgálóbiró kijelentette, 
hogy az adatok nem fedik teljes mér- 
tékben a feljelentés egyes pontjait, a 

szakértői vélemények sem egyeznek 

minden tekintetben és ezért 

elrendelte K, A. dr. azonnali sza- 

badlábra helyezését. 

A határozat ellen Bossie főügyész fel- 
folyamodást jelentett be, amit a tábla 
legvégső fokon visszautasitott. Ilyen 

körülmények között 

a vádalá helyezett orvos szombaton 
délután elhagyta az ügyészségi fog- 

házat. 
. * 

A harc tovább folyik a vádlott orvos 
és a magánvád képviselő között, akik 
kérni fogják Minovici dr., a bukaresti 
egyetem anatómiai fakultásának világ- 
hirü vezetőjét szakértőként kihallgat- 
tatni, a homályos és ellentmondó rész- 
letekkel bővelkedő ügyben. 

tása közben a bünutjára tévedi ke- 
reskedő. 
Mid elmondotta, hogy 

napok óta nincs lakása és éljelelt 
heol szabad ég alatt, hol pedig ro- 
konainá! vagy ismerőseinél töltötte. 

Sammit sem tagadott W ith. Vallo- 
másában gondolkodás nélkül f lso- 
rolta azokat a helyeket, ahol a hete- 
ken kereszfül összelopkodott ruhane- 
műeket deponálta. A rendőrség a 

bemondoltak alapján 
mindenütt megtalálta a lopott tár- 

gyakat, 

mert családoknál vollak letétlbe he- 
lyezve, ahol szállási kert magának 
Weith és igy a jószivü emberek va- 
lószinüleg nem tudtak arról. hogy a 
legelegánsabb garderobot felülmuló 
ruhekészlet nem becsületes uton ke- 
rült Weithoz. 
A megtalált értékeket a rendőrség 

visszaszolgáltatla tulaidonosainak, a 
kik ilyen körülmények között mini- 
mális károsodást szenvedtek, Weith 
Istvánt kihallgatása után 

előzetes letartóziatásba helyezte a 
rendörség. 

A vizzgálal teljes be ejezése utlán át- 
adják az ügyészségnek, ahol felelni 
fog nyomorában elkövetelt bűüntettei- 
ért a meglévedt keres edő. 

M. Manoilescu volt pénzügy- 
miniszter közgazdasági pártot 

szervez 

(Cluj-Kolozsvör, október 17.) Az 
Averescanus-párt legkiválóbbjai kö- 
zül való M. Mancilescu a generális 
legszükebb környezetléhez tartozó po- 
litikus, M. Manoilescu teljesen vissza- 
vonult egy időre a közszerepléstől a 

ezxg5 ny ö 

sikertelen választási kampány után 
s megszervezte azt ez irói gárdát, 
kikkel legközelebb a politika küzdő- 
terére lép. A hélen jelenik meg első 
száma uj harcos ujságjának, Crai 
Noua névern. A lap neve kétértelmü. 
Uj holdat vagy Uj királyt jelent. 
Az uj lapról Manoilescu környeze- 

te azt mondja, hogy a közgazdasági 
politika organuma lesz. Célja Romá- 
nia elzárkózottságát megszüntető po- 
litikát teremteni. A kisebbségi politi- 
kában propagálja, hogy az állampo- 
litikai vezetésében vegyenek aktiv 
részt a kisebbségek, 
-a 
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Akar.e Ön moziigazgató 
lenni Kolozsváron 

A Mai Világ legutóbbi számaiban el- 
mondottuk, hogy mit kérünk attól, aki 

.. A 
moziigazgató akar lenni Kolozsváron. 
Leirtuk az állás elnyerésének módját. A 
Mai Világ pályázatot ir ki egy film 
lanszirozási (reklámozási) tervének ki- 

dolgozására. Három egészen nagyszabá- 

su, Kolozsváron 

még be nem mutatott füm közül vá- 

laszthat 

a pályázó: a Casanova, Ben Hur, vagy 
Napoleon cimüfilmek közül. Milyen ere- 

deti ötletei vannak a pályázónak: ez a 

kérdés. 
A pályázatokat - a holnapi számunk- 

ban közlendő módon 

novemben 1-ig kell a Mai Világ 
szerkesztőségébe beküldeni. 

A pályázatokat bizottság fogja elemezni. 

A bizottság tagjainak nevét legközelebb 
közöljük. 

Négy dijat tüzünk ki: az első dij: 

moziigazgatói állás Kolozsváron, a 

második, harmadik és negyedik dij: 

többezer lejes készpénzjutalom. 

Nincs tehát szükség másra, mint ötle- 

tekre, Tessék beleélni magát abba a 
helyzetbe, hogy a fenti három film kö- 

zül egyet öÖnnek kell reklámoznia és irja 
be a reklámozási tervezetet. A Mai Vi- 
lág el fog mondani a fenti három film- 
zől annyit, amennyit tudnia kell, hogy 
a lanszirozás tervét elkészithesse. 

Hevesi Piroska hangversenye 

Tegnap este hallottuk Hevesi Piroskát 
ebben a szezonban először játszani. 
Olyan müsorral lepte meg közönségét, 

melyet ő mutat be először Kolozsváron. 
A Baeh előtti mesterek közül három 
kortárs opuszai nyitották meg a müsort. 
B. Marecello Sonatajában a nagy Bach 
szellemének anticipációját éreztük, a 
sajátosan francia alaphangulatu Rameau 

„Air et Musette, Gavott"-jában Hevesi 
Piroska leirhatatlan egyszerüségig és 
tisztaságig emelkedett és Scarlatti iróni- 
kus, romantikus klasszicitásu opuszában 
széles, hatalmas dinamikai fokozással, 
brilliáns technikával ragadta meg a mü 
szellemét. Handel Grobschmied variá- 

cióiban a nagy religiózus mesternek egy 

uj oldalát mutatta be természetes, köz- 
vetlen naivitással. Bach szelleme min- 
dent magával ragadó fönséggel szólalt 
meg Hevesi géniuszán keresztül a Passa- 
cagliában, mélyzengésü és a dinamika 
legszélsőbb ellentétei felett uralkodó át- 
élésben. 
A müsor második felében Haydu an- 

gyalian tiszta, finom La Roseelane va- 
riációja és Mozart Salve tu Domine 
hymnusza után Beethoven 101-es opusza, 
Sonate A-dur, fejezte be a müsort. Be- 

ethoven azt a mindennél nagyobb küz- 
delmet tárja fel bennünk, amit az ember 

viv a menneyk világosságáért. Ezt a ti- 
táni küzdelmet ragadja meg ez az opusz 

és minden poklok és sötétségek borzal- 
maival végre is kiharcolja magának az 
ember a mennyek országát, hogy szinről- 

színre láthassa istent, aki az emberben 

ven. Beethovennek czt a talán legmé- 
lyebb müvét hallottuk tegnap este és He- 
vesi Piroska megértette Beethoven lá- 
tását és megtudta tenni azt a csodát, 
hogy mi is láttunk vele és általa, 

a meterológiai intézetek, amelyek az or- 

Rados éz Co. 
Festéknagykereskedés 

Cluj, Calea Regele Ferdinand No, 21. 

Telefon 692. 

Cluj-Kolozsvár, október 18. 

Két román repülőtíszt ma vagy holnap 
körülrepüli az országot 

II éra alatt 1700 kilométeré tesznek meg - Egyedül Kolozsváron fognak leszállani - 
Mandresca ezredes, a szamosfalvi telep parancsnoka nyílatkozik a körrepülésről 

(Cluj-Kolozsvár, okt. 17. A Mai Vi- 

lág tudósitójától.) A repülősport fellen- 
dülésével Romániában is mozgalom in- 
dult meg a repülősport nyugati mintár 
való megszervezéséért. Az ország kü- 
lönböző városaiban, mint ismeretes, 
egyesületek alakultak, amelyek célukul 
tüzték az aviatika fellenditését Romá- 
niában, Az akció első megnyilvánulása 
Burduloiu Traian és Jonescu Emanuel 
bukaresti repülőtisztek kisérletezése, 
akik elhatározták, hogy egy 400 lóerős 
Lorraine-Dietrie motorral felszerelt Po- 
tez XV. tipusu repülőgéppel 

körül repülik az országot. 

A vállalkozó aviatikusok nyomban 

megkezdik országkörüli repülésüket, ha 

szág területén müködnek, kedvező je- 
lentéseket adnak le az időjárásra vo- 

natkozólag. A készülő repülésről 

a Kolozsvár melletti szamosfalvi 
repülőtelepet is értesitették, 

ahol lázas készülődés folyik a repülők l 
fogadtatására. Az utirány a következő: 
A Potez XV-ös tipusu Vlaica nevü 

A pápa egy földnyel 

repülőgép 

Bukarestből indul el Galatzon, Ki- 
seneven, Jasin, Csernovitzon, Nagy- 

vánmadon, Aradon, Temesváron, Lu- 
goson, Turnu-Severinen és Kraio- 

ván keresztül Bukarestig. 

A hosszu utat 11 óra alatt fogják meg- 
tenni a repülők, egyetlen megállóval, 
Kolozsváron, ahol másfél órát fognak 
időzni. 

A másfél órás pihenőt a szamosfal- 
vi repülőtelepen fogják eltölteni, 

ahol benzint vesznek fel. 

Terv szerint, amennyiben a mai nap 
az időjárásról kedvező jelentések fut- 
nak be, ugy u ég holnap hajnalban 5 

órakor elindulnak a repülők a bukaresti 

Pipera Aerodrom hangárból és 5 óra 
45 perckor ugyanitt fognak leszállani 
1700 kilométeres ut után légvonalba szá- 
mitva. 
A két román aviatikus próbálkozása 

az első lépés, amely hozzájárul a román 
repülősport fellenditéséhez. És éppen 
ezért az ország közönsége érthető érdek- 
lődéssel várja az első hosszabb replő- 

vet kap a tengerig 
és kilép elzárkózottságából 

(Róma, okt. 17.) Arról a tervről, 
hogy Mussolini ki (ogja békiteni a 
pápál és a világi Olaszországol, a 
következő ujabb részleteket jelentik: 
Az olasz királyság lemond a Va- 

tikán javára az olasz - nevezetesen 
a rómaji - területlnek egy kicsiny 
darabjáról. Az átengedelt rész kes- 
keny korridort alkol. 
A Vatikán és Mussolini közölt ak- 

tiv eszmecsere folyik a római kérdés 
lehetségos megoldásának különböző 

oldalairól. A 
A Morningpost római jelenlése sze- 

rint igen valószinü, hogy a tárgyalá- 
sok abban az irányban fognak lej- 
lődni. hogy a pápa szuverénitását 
ismét helyreállitják a Vatikán birtoka 
tekintelében és hogy ezt a lerületet 
egy földnyelvvel egészen a tengerig 
meghosszabbitják. Ébben az esetben 
lehetséges lesz, hogy a pápa kilép. 
jen a Vetikán határain belül való ön- 
kénles, de szimboelikus elzártságából. 

Hatalmas 
automata telefonközpont 

épül Kolozsváron 
(Cluj-Kolozsvár, okt. 17. A Maei 

Világ tud.) A rómániai fáviró és te- 
lefonvonalak gyatrasága minden té- 
ren érezteti káros hatását. Mindenki 
emlékszik a hideg téli napokra, mi: 
kor Brassó környékén szélvihar dü- 
höngött. Ilyenkor néha napokig szü- 
netelt minden összeköltetés a csalolt 
területek és a [őváros közölt, mert a 
táviró vonalak oly kényeseknek mu- 
tatkoztak, hogy a legjelentéktelenebb 
vihar nyomat is hosszu időn keresz- 
tűl szenvedték. 
A kormány most tervezetet készi- 

tett, amelyet az összes postaigazgató- 
ságok meghallgatás után rövid időn 
belül meg akar valósitani a P. T. T. 
vezérigazgatlósága. Az ujabb terv sze- 
rint, okulva a külföld peldáin, a föld 
feletti telefton és táviró huzatokat 

föld alatti kábelekkel helyettesítik. 
Kölönösen a Kolozsvár-Brassó- 
Bukarest közötli vonal igényel ilyen 
irányu átszervezést, mert ez a huzal 
köli össze a csatolt területeket Buka- 
resítel. Kábeleket fognak még alkal- 
mazni Bukarest és a nagyobb regáti 
városok közölt, továbpbá Adiud-Ma- 
rosvásárhely és Székelykocsárd kö- 
zött. Ugyancsek ilyen föld alatti ká- 
belek fogják majd lebonyolitani a 
városközi beszélgetéseket 
Brassó-Segesvár -Tövis-Székely- 
kocsárd-Kolozsváron keresztűl a 

Nagyváradig huzódó vonalon, 
tlovábbá a Tövis -Gyulafehérvár- 

Halmi alatt, valamint Bukarest-Pi- 
test-Crajova -Turnu-Severin - Lugos 
-Temesvár-Pitest-Szeben és Al- 
vinc között. 

Hozzávetőleges számitás szerint a 
felszerelendő kébelek hosszusága 
mintegy 3400 kilométer, mivel ugyan- 
ilyen ho szuságuak a föld feletli ve- 
zetékek is. 
A kábolek felszerelése tiz évet 
vesz igénybe és a munkálatok költ- 
sége évi 350 miliió lajt igényel. 

Munkatársurk beszélgelést folyt - 
tott a kolozsvári postaigazgalóság 
egyik megesállásu tisztviselőjével, aki 
az átalakitásokkal kapcsolatosan a 
következőket mondotta: 

Amennyiben a kormány megva- 
lósitja a terveket, ugy Erdély nem- 
csak gazdasági, de kulturális élete 
is fellendül. A postánál ugyanis ál- 
landóan tapasztaljuk, hogy 

kereskedelmi és iparvállalatok káros 
késedelmeket szenvednek a táviró 
vonalak használhatatlansága miatt. 
Egyes városokat pedig Kolozsvár- 

ról több postaközpont megkerülésé- 
vel kapcsolhatunk. Ami a telefont 
illeti, a kolozsvári postaigazgatóság- 
hoz érkezelt érte ülés szerint 

a postaközpontot a közeljövőben 
ujjá épitik automata szerkezettel. 

Ugyancsak tervbe vették az aradi 
postaközpont kicserélését is és Brassó, 
Temesvár, Nagyvárad és Marosvá- 

turné kimenetelét. 

A kolozsvári hatóságok megtették a 
szükséges lépéseket, az aviatikusok fo. 
gadtatására. 

Munkatársunk a kora reggeli órák- 

ban felkereste 

Mándrescu ezredest, a szamosfalvi 
repülőtelep parancsnokát, 

aki az országkörüli repüléssel kapcso- 
latosan a következőket mondotta: 

- A repülőtelepen felkészültünk a 
bukaresti aviatikusok fogadtatására. 

Érkezésük pontos idejét azonban nem 
lehet meghatározni, mert az időjárás 
egyelőre nagyon gyakran változik. 

- Értesülésünk szerint a két tiszt 
vasárnap reggel akart elindulni, a leg- 
utolsó pillanatban azonban jelentés ér. 
kezett, hogy a Kárpátokon nem lehet át. 
repülni, mert a légnyomás tul erős és a 
felsőbb légkört sötét páratömegek és 

felhőgomolyágok fedik. Ugyanez a me. 
terológiai jelentés hozzánk is megérke- 
zett és ezért nem is küldtük ki repülő. 
gépeinket a bukaresti távrepülők fogad- 
tatására. 

ó) 

sárhely postaközpontjának bibővi- 
tésél. 
- Kolozsvár egyébként - fejezle 
be informétorunk - interurban-köz- 
pont lesz, 9000 szám közvelitérére 
alkalmas hálózattal és központtal 

Megtartották 
az EMKE közgyülését 

(Cluj-Kolozsvár, oktéber 17.) Te8- 
nap tartolta meg az Emke évi köz- 

gyülését, amelvnek jelentőségével ve- 
zető cikkünkben foglalkozunk. 

D. e. 11 órakor nagy számu tag 
jelenlétében Béldy Kálmán gról egye- 
sületi eliök nyitotla meg a gyűlést. 
Beszédében rátért az elnök arra, 

hogy az alapszabályokat a jogviszo- 
nyoknak megfelelően módosították. 
Majd méltatta Sándor József örő- 

kös alelnök és egyesületi főtitkár ér- 
demelit. 
Utána Sándor József alelnök rész- 

lelesen ismerteli az elapszabályokat 
módositó javaslatot, amit a közgyülés 
egyhanguan elfogad. Bocsáncy Lász- 
ló kolozsvári bankigazgató, mint az 

egyesület pénztárnoka a vagyoni 
helyzetről t sz részletles jelentést, a 
zárszámadás és a költségvetés terve- 
zetének bemutatásával. Az 
összvagyona 2.932.570 lej, amit gya- 
rapitni látszik az a körülmény, hogy 
már az elmult évi mérleg is akfiv. 
Macskási Pál az ellenőrző bizoll- 

ság nevéb n tesz jelentés!, ulána p: 
dig Klumák József dr, az 
ügyésze mond beszédet, Sándor Jó- 
zsef jogviszonyával kapcsolatosan. 
Kifejti, hogy az alapszabályok sze- 
rint ölven éve vezeti az egyesületet 
és fáradhatatlan munkásságáér! mésg 
mindig csak négyezer lej kezdődija- 
zásban részesül. Kéri, hogy Sándo! 
Józsel fizetésért egy régi határozatnak 
megfelelőleg az egyelemi lanárok dí 
jazásának nivójára emeljék. 
A közgyülés magáévá lette az 1892- 

ben hozolt határozatot és kimondotte, 
hogy véglegesen rendezni fogja Sán- 
dor József jogviszonyál, 
Váradi Aurél ár, jelentéktelen fel- 

szólalása után Székely Viktor gyár 
igazgató beszél, majd délulán egy 
órakor Béldy gról elnök bezárja a 
gyülést. 
A nagygyülés ulán az igazgalósái 

üdvözlő távíratot küldött Dueca bel 
ügyminiszternek és megköszönte, hogy 
lebetővé telte a megujhodást jelentő 
gyülés megtartását. 
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jelenet 

melyeket ki k 

- Először 
- Az én n 
- lge. 

- A lérje 
volt ? 
- Nem, 

nevél. 

hunyt. 

nem meghalt. 

Férj: Mi lenne, 

megmagyarázza neki, 

Cluj-Kolozsvár, október 18. 

ha egyszer egy 
véleményen ejnént? 
Feleség: Akkor nem volna iga- 

zami 
- 

a városházán 
Öreg asszony jelent meg a város- 

házán, kezében azokkai az ivekkel 
ell tölteni. A hivatalnok 

hogyan : 
a vevél írja oda. 
vemel. egészen ? 

a vezelék- és kereszínevét. 
- A lánykon vezeték1evemet ? 

vezelékzevét. Férjnél 

- Hát akkor a lánykori vezeték- 

- Azaz özvegy vagyok. 
- Akkor férjének a nevét, aki el- 

= Nem hunyi el az, kérem, ha- 

- Az teljesen mindegy. Irja oda 
a volt férje vezetéknevél. 

irjam oda ? 

kön van. 

lörvényesen. 
génynek... 

- Ertem. Ő 

mán vasutak 

ügyi körö. 
ber e ö erben megkö 
ügyéb 

arestből jeleniik . uzódó kölcsön ügye áliitólag Vezó mederbe julolt. 

- A kereszt evét is ? 
-Jaj, a férje 

maga keresztnevét. 
- Ne tessék haragudni, de 

vezetéknevét s a 

hogy 

- Ugy, ahogy a házassági lévelü- 

- Csakhogy mi nem keltünk egybe 
Mindig mondiam sze- 

m Miért nem emlitette előbb 7 Szó- val írja ola a l ánykori vezetéknevél, 
És a kereszinevemet is? 

- Igenis, É rii már? 
e em fudak irni... 

- Novemberben léírejön a ro- 
külföldi kölcsöne, Bu- 

ked- 
Bukeresti pénz- 

véleménye szerint novem- 
tik a vasuli kölcsön 

en s szerződési. 

kíváló 

megható t 

. 
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ragikomédiában. 
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- 

lviselők v 
vik ulóbbi s 
ar 

zlviselői 

i megfel 
kavselóket 
lescu mi 

ák sokkal 
mint azt v 

Ma kezdik meg a rendőrségi 
izsgáztatását. Lepunk 
zámában hirt sátunk 

Scu miniszternek munkalár. 
ak tett nyilatkozatáról, mely ze- 
sziguranca és a rendőrség 

t szigoru vizsga alá veszik keikne nincs meg a megfelelő 

ak épzeliségük avagy allásuk- 
képeseégeik, azokat a 
önyörtelenül kicserélik. 
iszter által beigért vizs- 
hamarább kövelkeztek 
árták volna. A rendőr- 

a solr. 

A vasutak régóta 

e kolozsvári nemzeti parasztpárt 
nemzetgyülés összehivását és egyben a 

Rothermere-akció elleni tiltakozást 
határozta el 

Bukarestben megegyezési tárgyalások folynak a kormány 
és Maniuék között 

(Cluj-Kolozsvár, okt. 17.) A nem- 
zeti parasztpárt kolozsvári és kolozs- 
megyei intézőbizottsága Hatiegan Emil 
egyetemi tanár elnöklete alatt ülést tar- 
tott, melyen a gyulafehérvári ülés ügyé- 
ben való magatartást tárgyalták meg. 

Dr. Boila Romolus egyetemi tanár, dr. 
Popa Ádám párttitkár, dr. Paul Boila, 
Muresan Sabin és dr. G, Moroianu vol- 
tak a gyülés szónokai, kik valamennyien 
éles kritikában részesitették a jelenlegi 
kormányzatot. Kijelentik, hogy nem 
elég Gyulafehérváron egyszerü párt- 
kongresszust tartani, hanem óriási mani- 
fesztációt rendezzen a párt, mely elérje 
egy nemzetgyülés kereteit. 

Dr. Decin Emil miután megállapitot- 
ta, hogy az intézőbizottság egységesen 
azon az állásponton van, hogy nemzet- 
gyülési jelleggel rendezzék meg a gyu- 
lafehérvári ülést és a nemzeti paraszt- 
párt vállalja annak minden következ- 
ményét. Kéri, hogy dr. Hatigean Emil 
elnök hozza ezt a nemzeti parasztpárt 
központi intézőbizottságának tudomá- 
sára. 
Dr. G. Moroianu kéri, hogy a gyula- 
fehérvári üléssel kapcsolatosan tiltakoz- 
zanak a Rothermere akció ellen is. 

Dr. Tilea, a Chemaristák vezére azon 
az állásponton van, hogy a tervezett 
nemzetgyülés előtt egy nappal párt- 
kongresszust tartsanak. 

Bratianu lonel és Vaj 

A vita befejeztével az intézőbizottság 
elhatározta, hogy a párt központjának 
a következő határozati javaslatot kül- 
dik: 

„Tul kevésnek tartják a pártkongnesz- 
szus összehivását és szükségesnek lát- 
ják egy nagyarányu manifesztáció meg- 
rendezését, melyen a népakarat kifeje- 
zést nyerjen. Ehhez pedig nemzetgyűlés 
szükséges, melyen erélyesen kell a je- 
lenlegi kormány távozását követelni. Az 
esetben, ha a jelenlegi kormány tovább- 
ra is uralmon marad, az országot a leg- 
nagyobb katasztrófába sodorhatja." 

A Rothermere akcióval kapcsolatosan 

a nemzetgyülés megkezdése előtt tart- 
son a nemzeti parasztpárt tiltakozó gyü- 
lést a Rothermere-féle beavatkozások 
ellen, Határozza el a kormány elleni ki- 
méletlen harcot is, mely semmit sem 

tett az irányban, hogy az ország lakói- 
nak elégedetlenségét megszüntesse, 

Bratianu Jonel tervbevett kolozsvári 
látogatásával kapcsolatosan azt a hatá- 
rozatot hozták: hogy tiltakoznak a ka- 
marában az ellen, hogy amikor a ko- 

lozsvári egyetemet az elhunyt király em- 
lékére I. Ferdinand király egyetemnek 
nevezik el, az ünnepélyen Bratianu Jo- 
nel képviselje az uralkodót és igy az el- 
hunyt király emlékére rendezett ünne- 
pélyt politikai célokra használják ki. 

da Sándor tárgyalásai 
(Bucuresti, okt. 17.) A kormány és nemzeti parasztpárt vevetői között tár- 

gyalások indultak meg az irányban, hogy a törvényhozoó testületekben a nem. 
zeti parasztpárt tagjai is betöltsenek egy-egy alenöki állást. 
A nemzeti parasztpárt még nem döntött a kormány ajánlatával szembeni ál- 

lásfoglalását illetőleg és a tárgyalások még folynak. A pártvezetőéség ma dönt 
ez ügyben. 

Az alenök választásokkal kapcsolatosan előre láthatólag Ltves harcok lesz- 
nek, melyeknél a kormány semleges magatartást fog tauumtani. Az alelnök vá- 
lasztásokat még a mai nap folyamán megejtik. 

Az Adeverul szerint Bratianu Jonel és Vajda Sáador tovább tárgyalnak a 
két párt közötti megegyezésről. Nem kormányzati knalicióról, hanem a normális 
viszonyok helyreállitásáról van szó. 

.. 

tisztviselők viz gái holnap megkez- 
dődnek Negyváradon. Nagyvárad után 
a többi erdélyi városra kerül m jd 

A nagyváradi vizsgáztató- 
bizotlság három tagból áll, melynek 
elnöke dr. Bianu Jenő, a kolozsvári 
állambiztonsági vezérfelügyelőség fő- 
nöke, ! 

Kevés fát fogyaszt, 
ha megas kaloriáu fát vá- 

sárol a Fagyapotgyárnál v. 
Grün fatele 

(v. Külkajántó-ut) Telefon 10 
....... 

- Ötven milliós tőkével bankot 
alapitanak a háztulajdonosok. 
Romániai Háztulajdonoso Országos 
Szövelsége még évekkel ezelőlt el" 
határozta brassói kongresszusán, hogy 
50 milió lei elaplőkével bankot léte- 
sit, melynek részvényeseil a háziulaj- 
donosok lesznek. Az eléőkészitő mun- 
kálatok megindultak és jelenleg tel- 
jesen előrehaladotlt stládiumban van- 
nak. Kedden este ha! órakor a ko- 
lozsvári Kereskedelmi és Iparkama- 
rában a kolozsvári Háztulajdonosok 
Szövelsége ülést tart, melyen a léte- 
sitendő bank formájának módozatait 
fogják letárgyalni. Ügyanis több for- 
mában vetődött fel a bank léfesité- 
sének eszméje. Vannak, akik a lasi-i 
Creditlul Fonciar formájában akarják 
létre hozni a bankol, mig mások sző- 
vetkezetei vagy részvénylársaságot 

akarnak. A bank formájának ögyé. 
ben a végleges döntlés november ha 
togikán lesz, mikor is az ország ház- 
tulaidonosi szövetségének ikül ött- 
jei Kolozsvároti halározanak ez ügy- 
ben, A fervezet szerint az ölvenmil- 
lhós tőkéjü bank alapitásakor egy- 
előre csak 10 millió kerül befizelésre, 
- Letartóztatták a Penaszok- 

völgye öreg keldusának gyilkosát. 
Néhány nappal ezelőlt hüt adtunk 
arról a megdőöbbentő gyilkosségról, 
emely a Bukarest melletti Panaszok- 
völgyében lörtént Belu-temelő aljá- 
ban, A gyilkosság áldoz ta Constan- 
tin Fecker öreg koldus volt. A titok- 
zatos gyilkosság felderitésér a bu- 
karesti rendőrség meginditottla a nyo- 
mozást és n meokára lelartóztattla a 
gyilkosi Fülöp László besztercei bér. 
kocsis személyében. Letarióztatás 
után a bukaresii rendőrséz áliratot 
intézett a kolozsvári rendőrség bünügyi 
osztályához, amelynek utján informá- 
ciókat kért Besziercéről a gyilkos 
kocsis multjára vonatkozólag 
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3. oldal 

SELECT 
Közkivánatra ma még 

CONRAD VEIDT 
és ELISABET BERGNER 

kiváló müvészek 
FLORENCI HEGEDUS 

megható tragikomédiában. 

Monopol Filmcentrala 

- Állatkiállitás Gyalun. A gyalui 
Járás allaltenyésztői Gyalu községben 
állatkiállitást rendeztek, melyet vasár- 
nap délelőlt nyitottak meg önnepé- 
lyes kerelek közölt. A Miálltás meg- 
nyilásén részívett dr. Dan Partenie 
Kolozsmegye prefekfusa és Oprescu 
Mircea ezredes főállatorvos. 
- Pap Sándor képkiállitása. Va- 

sárnap délelőlt nyitolla meg képkiál- 
litását a széles körben ismert tehet- 
séges feslő Pap Sándor a kolozsvári 
festőiskola igazgalója A kiállitásra 
legközelebb visszatérű 

. 

Bármilyen szállitáshoz alkalmas 
ládaszükségiletét 

legjobban a 

LEMNOS Ládagyárnál 
szerezheti be 

Cluj. Cal. Molilor 20, Telef, 194 és 645 

Eséköppeny 

Lei 850-től 

Trench-Coats 

Iagian lei 3500 
M. NIEUMAI 

férfi és fiuruhaáruháza Cluj. Főtér 

( Iskolai felszerelések! 
Fogkefe, ruhakefe. haj- 
kefe, fésü, fogareme. 
szappan és cipőcréme 
fivkmak t140 Lei 
lányoknak 170 Lei 
izléses öszegllitásban 

Rózsa Royal drogeria 
Cluj-Kelozsvár, Főtér 26 

Hölgyeim! 
Előre haladi idény miatt a legujabb 
fiz és bársony kalapokat, még soha 
nemlélezeit olcsó árban árusitjael a 

Victoriei 4. 

Dreher- Haggenmacher Bakk-sőr 

Régi jó 
minőségben 
Iismét 
kaphatól 

Kis üvegben isl 

női divatkülön- 
legességek áru- 
háza Cluj, Piata 

Unirii 12. 



; 

Fogadjunk, el sem hiszi, ha 
mondom, hogy Kolozsváron automa- 
ta telelonközpontot állitanak fel és 
foldalatti kábellel cserélik ki a föld- 
feletti süargönydrótokat. 
- Tényleg nem hiszem. 
- Hát fogadjunk, Pancser ur. 
- Én hajlandó vagyok fogadni. 
- Taudja mit, fogadni nem foga- 

dok, de becsületszavamat adom. 
- Tartsa meg. A dolognak egyik 

fele igaz lehet: hogy eltünnek a föld- 
jeletti vezetékek. De hogy aztán 
lesz-e valóban valami helyettük a 
föld alatt, azt ugyan nehéz ellen- 
őrizni, 

-- Ne gyanusitson, Pancser ur. 
Haát ahhoz mit szól, hogy Vajda 
Sándort állandóan együtt látják 
most Bukarestben Bratianu Jonellel? 
Mégis csak lesz valami ebből a koa- 
licióból... 

- Szó sincs róla. Nézze kérem. 
Egyik kolozsvári szinésznőnk na- 
gyon buskomor arccal jár próbákra 
és az előadásokra. Lefogyott, sá- 
padt, amellett napról-naprta együtt 
látják a vendéglőkben és barokban 
uj tisztelőjével, a doktorral. A kollé- 
gái megkérdezik tőle: 
„Mi van veled? Olyan vagy, mint 

a fogyó hold s amellett sülve-főve 
uj lovagoddal. Mi ez? Csak nem sze- 
relem.. 
Mire a primadonna igy felel: 

„Ostob nság! Nektek is mindig 
csak az üzleten jár az eszetekl... 

Marad- Heljes Pancser ut. 
junk egyszer az üzletnél. 

APRÓHINDATÁSIK 
sgogoo 

snél egy szó5 lei, vasta. 
vel 101 lel Legkisebb apróhi j 

detés 50 lej. Alásíkeresőknek 57 a 

kedvezmény 

bitunk, ha p 
eprenirde csak továb 

lyeg me elleke an 

2-38 szobás kertes lakást keresek für- 
dőszobával. Cim a kiadóban. 

Lakótársat keresek azonnalra, 
lek „Diák" jeligére a kiadóba. 

leve- 

et 

Alkalmazás 

Felmőtt férfiak és mők lapkihor- 
dásra merestetnek. Cim a kia- 
déban. 

Különfele 

Angol mechanikáju zongora berbeadó. 

Cim: Str. Fántáneli 3. 

Rádiósok! Süket fejhaligatóját ujjá- 

varázsolja , Constructió" mérnöki iroda 

fejhallgató-klinikája. Cluj, Piata Unirii 

6., telfon 83. 

Rádiókban és alkatrészekben mindig 

a legujabbat olesón nyujtja „Construc- 

tjo"t mérnöki iroda. Cluj, P. Unirii 6., 

telefon 83. 

SPORTVILÁG 
A KMSC vezet a et a hajnokságban 

KMSC- Haggibbor 6.:3 (2:2 KMSC: 
Burger, Bede, Bán. Kimpián, Kertész, 
Szeabó, Tischier, Volosin, iotváníly. 
Blanár, Kozma. Haggibbor: Léb. 
Gombos, Weszel. Krausz, rdenikeh 
zélig II. Mátyás, Pollák, Rosenfeld 
III. Weisz, Rosenfeld II. 
megérdemelt győzelmet! aralolt a Hag- 
gibbor tarlalékokkal spékelt együttese 
ellen. A munkáscsapat egész jó fut- 
ballt játszott és a bajnokság egyik 
legkomolyabb konkurrensének lekint- 
hető. Széles, fizikailag erős játékosai 
nagy fölényben voltak a Haggibbor 
gyenge fizikumu együttesével szem- 
ben, folytonosan frontban voltak és a 
gólarány könnyen még sulyosabb le- 
hetett volna. 

A Haggibbor 4 tartalékkal szerep- 
lő együttese nem birla a tempól. 
mellett rossz taktikával is játszott a 
csapat, amely már 20-ra vezetetl és 
akkor nem vonta a védelembe Pol- 
lákot, hanem továbbra is eredmény- 
re törekedelt. A halfsor rossz helyez- 
kedése és kifulladása vol! a vereség 
legfőbb oka, amellelt, hogy ijobb ka- 
pus a gólok közül legalább hármat 
védelt volna. 

A mérkőzés erős KMSC támadá- 
sokkal kezdődölt, a Haggibbor véde- 
lem kapkod és szerencsével ment. 
Negyedórai offenziva ulán a Haggib. 
bor is felnyemul és a 15. percben 
Pollák kapásból szép gólt lő. A vá- 
ratlan eredmény tüzes támadásokra 
készteti a munkásokat, de gált ismét 
a Haggibbor lő Pollák magas lövé- 
sével. A KMSC a 35. percben Gon- 
bos hibájából golt lő, majd a félidő 
utolsó percében korterbal 
egyenlit. 

A második felidőben a Haggibbor 
nem birja a tempót. Az 5 percben 
Volosin lövése Léb hasa alat! jut a 
háloba. A 13. percben Blanár lövése 
a kapus kezéből a hálóba pattan. A 
21. percben üjból Blanár használ ki 
egy védelmi hibát. a 32. percben 
Ketész szaporitja a gélok számált. 
Végül az utolsó pillanatban feult mi- 
att tizenegyesből Pollák hat trickjével 
besllitotta a végeredményt. - A győz- 
tes csapatból IBede, Kimpián. Ker- 
tész, Istvánffy. Volosin, Blanár és 
Kozma voltak jók, mig a Haggibbor- 
ból Wesel, Zélig II, Rosenfeld Gyuri 
és Mályás váltak ki leginkább. Se- 
Hc anu Gergely kilogáslalanul birás- 
kodott. 

Romania-RMS 2.2 (2.2). Szomba. 
lon delulán a Romaniaról feloszlási 
hizek terjedtek el, a Romania azon- 
ban mégis megjelent a pályán és le- 
játszotta első bajnoki meccsét, ha az 
félsikert hozott is számára. A csapat- 
nak - Lazar dr., Doci, Chirculescu, 
Néma, Horincas, Salvan (). Huniade, 
Barbier, Abrudan, Cipcigan. Novak 
- összeállilása arra vall, hogy a 
kemania gerincét a volt Victoria-já- 
tékosok fogják képezni, mig az egye- 
temi hallgatlók az Universitateaban 
tömörülnek ujból. - Akárhogyan is 
áll ez a dolog. már meglehetősen 
unalmas a folytonos feloszlatás és 
ujramegalakulás, nem is szólva arról. 
hogy az alapszabályokat aligha velt- 
ték tulságosan pontosan figyelembe 
ezeknek a határozatoknak kimondá- 
sánál és visszavonásánál. Az összes 
ületékes faktoroknak oda kell hal- 
niok. hogy egy héten belül rend le- 
gyen az egész zavaros kérdésben és 
vegromp lelt tálcevel meginduljon 
a bajnokság. 
A RMS - Maksay, Kinizsi I.-II.. Fa- 

zekas, Fóris, Gyurkó, Sütő, Droho- 
beczky, Komáromi, Szücs, Fehér - 
gyenge játékot produkált, de nem 
volt jobb az eleinte 8 emberrel ját- 
szó Romania sem, amelyen meglát- 
szott, hogy ebben az összeállitásban 
még soha sem szerepelt. Lazar dr.. 

A KMSC 

Volosiu 

a legjobbak, mig a RMS-ből a vé- 
delem tünt ki A 10. percben Szücs 
lövi a RMS vezetőgólját, de Cipci- 
gan 2 perc mulva egyenlit Közben 
Kinizsi II.-t durveság miatt kiállitják, 

A 21. pecben Szücs korneréből 
Brohobecky ujabb gólt fejel. A 36. 
percb n Cipcigán ismél egalizál. ! 

A második félidő erős jálékkal te- 
lik el, de további eredményt egyik 
csapat sem tud elérni Dürer erélye- 

sen biráskodolt 

CFR-Academia 30 (1.0), Szökség- 
biró Gál. Az Academia játékosai még 

nincsenek leig zolva és ezért nem 

állott ki a bajnoki mecsre. ugy, hogy 
a CFR megkapja a két pontot. Ehe- 

lyelt barótságos mérkőzést játszolt a 

két együtles. A CFR megnérdemelten 

győzött. Az Ac-demia még frénina- 

hiá nyal küzd. de további ellenfelei- 
nk kemény munkát fog adni. 

Haggibbor ili. -KMSC ii. 1:1( 1.0). 

Biró Goldstein. 

Haggibbor II -KMSC u. 10 (10) 
Biró Baba. 

A bajnokság állása 
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sportünnepélye 
Nagyszámu közönség előtt 

kitönő ikerrel folyt le a pro- 
pagandaverseny 

Az Unitárius kollégium tornatermét 

zsufolásig megtöltő közönség előtt tar- 

totta meg a KKASE spor tünnepélyét, 

azmelyen házi birkozóverseny, boxiskola 

és torna szerepeltek. A kiváló rendező- 

gárda gyors egymásutánba bonyolitotta 

le a verseny pontjait, amelyek minde- 

gyike zajos tetszést aratott. A birkozó- 

verseny eredménye: 

Könnyüsuly: 1. Román Sándor, 2. 

Pécs Antal, 3. Szatmári Béla. 

Kisközépsuly. 1. Maier Demeter. A 
helyezésekért ma, hétfőn folytatják a 

küzdelmet. Ugyancsak ma lesznek a 

nagyközépsüly döntő is. 

A birkozóverseny után a Gyémánt- 
Sehaubel és Szilágyi-Rácz párok isko- 

laboxolást mutattak be. 

Végül a tornászok egy házi tréning- 
jüket mutatták be szemléltetően An- 
drássy Gyula szakszerü előadásával kap- 
csolatban. 
A zsüriben Puchlapek Gyula, Kávássy 

I. és Andrássy Gyula tevékenykedtek, a 
verseny rendezése körül Schuster Vik- 
tor, Schafer László, Andrássy és Morár 

C. szereztek érdemeket. 

Egyéb belföldi sporteredmények 
Nagyvárad. Törekvés -Amatenre 6:0 

(2:0). Bajnoki, biró Csillag. A gólokon 
Barátky (3), Szilágyi (2) és Zsiga osz- 

tozkodtak. NAC-N8C (Nagyszalonta) 

0:0. A mérkőzés csak 15 percig tartott, 

mert Szántay biró a közönség terrorjá- 

tól megijedve nem folytatta a játékot, 
miután rendőrt nem talált, aki veszé- 

lyeztetnek hitt testi épségét biztositsa. 
Marosvásárhely. Maros 80-MMTE 

2:0 (1:0). Biró Csont. Samu. 

Dicsőszentmárton. Dacia-MSE 2:1 
1:0). Biró Kaluscher. Bajnoki. A Da- 

i 

gában. A gólokat Vitianu és Léb, illet. 

kat. 

ssoda zászlószentelési ünnepélye. 

Kültöldi efedmények 

t 

tek (Tessler), Vogl, Steiner I., Tanzer 

ben a temesvári bajnok van fölényben, 

Cluj-Kolozsvár. október 18. 

cia a Maros után a MSE-t is elintézte 
és vezet a vásárhelyi kerület bajnoksá. 

ve Zongor lőtték. 
Brassó. Olimpia-Hargita 3.: 1 (11). 

Bajnoki, biró Jianu. A vezetőgólt Ré. 
mer lövi, Göllner egyenlit. Szünet után 

Zsósz és Braun a további góllövők. 
Coltea-BOFR 10:0 (3:0). A Col. 

tea ujból gólzáporral árasztotta el baj 
noki ellenfelét Nyul biró asszisztálása 

mellett. 

Bnasóovia-Coltea komb. 11 
Barátságos, biró Kiss. 

Arad. Arad válogatott -Kinizsi 1.0 

(0:0). Arad: Szabolcsi, Husztig, Mágori, 
Ladányi, Mikóczy, Petró, Barbu II, 
Gallov, Stoffa, Schwartz, Barbu L, Ki. 

nizsi: Zombory, Hoksáry, Mateics, Ma. 

(1:0). 

I., Teleki, Wetzer, Semler, Berta. Az 

aradi válogatottnak ezuttal először sike- 

rült legyőznie a Kinizsit. Az első félidő. 

szünet után Arad támad többet. A győz. 
tes gólt a II. félidő 39. percéhen 
Schwartz lőtte. Biró Burdán. 
Temesvár. TAC-Rapid 1:0 

Biró Danciu. Az egyetlen 
percben Possák rugta. 
TMTE-Kadima 4:0 (1: :0). Biró Kuk- 

csó. Karlach, Palmer, Sebessy (öngól) 
és Grell nevéhez füződik a gólszerzés 

dicsősége. 
Banatul-Politechnica 3:0 (0:0). Biró 

Falb. Kiss (2) és Dubay rugták a gólo- 

(1:0). 

gólt a 13. 

Kinizsi komb. ülisoda 2:1. A Chi 

Bucuresti. Olimpia -Unirea Tricolór 
7:1 (3:1). A tavalyi bajnok hatalmas 

veresége nagy meglepetés. 
Sparta-Sportul Studentesc 2:1 (0:0). 
Juventus-Venus 2:1 (0: 0). 

Macabi-Val Vartej 2: 1 (1:0). 

i Ferencváros gyönyörüű küz 
delem után győzött a Hungária 
ellen és ezzel a bájnoksáj 
valószinü syeztesenek tekint- 

hető 

Ferencváros -Hungária 3. 2 (a 1). Re 

mek küzdelmet vivott egymással a két 

nagy csapat, amely a békeévek FTC- 

MTK meccseinek emlékét idézte vissza. 

teljesen egyenrangu ellenfelek küzdőt 

tek és az igazságos eredmény eldöntel 

len lett volna. A Ferencváros már a /. 

percben vezet, amikor Rázsó szép be 

adását Takács a léc alá fejeli. A 28 

percben Opata beadását Skvarek gólba 

lővi A Hungária nem sokáig örülhet a2 

egyenlitésnek, mert a 32. percben Ta 

kács-Rázsó-Szedlacsek összjátéka és 

utóbbi szép lövése gólt eredményez 

A második félidő 5. percében Takáti 

kiszökik és bebiztositja a győzelmet. 

33. percben Orth szökteti Opatát, aki 

szép lövéssel gélt ér el. A hátralévő idő 

ben a Hungária minden erővel egyenli 

teni igyekszik, de a Ferencváros masi 

sziv védelmével nem bir. 

Debrecen. Bocskay-Sabária 2: 2 04 
Szedeg. Bástya-Ujpest 1:1 (1:0). 

Miskolc. Attila-Kispest 5:3 (1:2) 1 
Budapest. III. kerület -Vasas ) 

(0:1). Budai 33-as -Nemzeti 1:0 (1 a 
Magyarország dekatlonbajnoksási 

Somfay (MAC) nyerte, aki az első 
pon vezető Farkas Mátyást a másoll 

napon valamennyi számban legyőzte ; 
7108.97 ponttal megjavitotta az ország' 

rekordot. 

Pozsony. A nemzetközi atlótikai v 
senyen, amelyen a magyar, cseh és 091 
trák atléták szinejava indult, 2 110 m 

teres gátfutást kivéve valamennyi szó 
ban a budapeéstiek győztek. al 

Felelős szerkesztős KARSAY LÁSZLÓ. 

Doci, Horincas és pcizan voltlak 

Nyomtatott a Lapkizdó r. vieztetpi s ui1 ) 


